

В последние числа ноября в стенах техникума состоялась творческая встреча студентов БКТ со студентами из восточных стран, преимущественно Китайской Народной Республики.

Первую часть встречи можно назвать интеллектуальной. Гости техникума выступали в качестве экспертов и оценивали осведомленность российских студентов о развитии культуры, архитектуры, живописи КНР. Теплую атмосферу создавали песни в русском народном стиле. Специально для гостей – будущих переводчиков на русский язык - для исполняемых песен было составлено экранное сопровождение в формате караоке. Все подпевали, студенты КНР могли закрепить знание русского языка.

Вторая часть вечера – это взаимный творческий эксперимент российских и зарубежных студентов в работе студий. В мастер-классе по карвингу, который организовала группа второго курса специальности «Технология продукции общественного питания» с удовольствием участвовали как российские студенты, так и зарубежные.

В работе студии иероглифики студенты Китайской Народной Республики обучали россиян технике написанию иероглифов.

Авторы мастер-класса студии живописи в китайском стиле показали свои творческие работы: плакаты, элементы декорирования стен на гипсокартоне, роспись на стекле и пр. Все желающие могли попробовать и выстроить элементы китайской народной живописи.

Все завершилось чаепитием с традиционными русскими пирогами.

Студенты Алтайского Политехнического Университета любезно пригласили студентов техникума на ответную дружественную встречу в середине декабря, будем рады общению!

От лица студентов хотелось сказать спасибо организаторам встречи: старшему преподавателю Алтайского государственного технического университета Надежде Николаевне Семененко и преподавателям Барнаульского кооперативного техникума Наталье Викторовне Южковой и Ирине Владимировне Немькиной.

